

## 走线赴美攻略 23-6

电报群：<https://t.me/zizhuyou>

### 香港—基多

携程买香港-基多或瓜亚基尔（1万人民币左右），土耳其官网买返程，但达基多后申请退票一两天就到账，酒店在Booking预定几晚的酒店。

旅行计划上淘宝几元钱就可以买一份，或者自己用手机记事本写一份，计划一两周左右，写清楚每天去哪个景点游览，返程机票，酒店预定和旅行计划全部打印出来，其他的资料不用准备。

乘坐高铁到达香港西九龙高铁站，一站两检比较顺利，刷港澳通加指纹顺利通关在香港住了一晚，选择了在旺角地铁站附近的太子宾馆（携程订的不到300元）第二天中午离住的地方走路5分钟的站台坐 a21 巴士直达机场。

晚上8点开始值机，猪肝红护照要上面的资料查看了一番，顺利值机得到三张联程机票。伊斯坦布尔转机很顺利，波哥大转机的时候稍微卡顿了一下，又是查看各种资料落地瓜亚基尔，出关问了几个问题，来自哪里？住在哪里？你的行程是多少天？出

了海关就可以订早上6点多的机票到基多了（旅游淡季或者正常工作日不到300元）。

我落地礼拜5，买到下午的机票接近400还被误机了，损失一张机票。又买了晚上10点到基多的，将近500元。

打过黄热疫苗后就可以选择去打出租5刀左右基多北站，北站到边境图尔坎的大巴7刀。到达图尔坎可以休息一夜，教堂附近的旅馆，一个床位7刀左右。可以提前下载软件注册哥伦比亚通行证（过境时间10天）。

## 哥伦比亚

从图尔坎打车去边境桥不到5刀，走路过桥后就进入哥伦比亚境内了，然后就有一堆黄牛围上来了（办通行证，包车，卖电话卡），选择混进南美人的队伍上车去伊皮亚莱斯车站，8公里左右一个人几刀。我们人多，目标大被出租车联合黑猫敲诈，上车出租车就打听有没有通行证，拉到快到车站的地方被辆摩托车的黑猫拦停。他们就开始双簧表演了，装模作样用手机扫我们的通行证说不合法，司机开始说100刀放过我们，带着一直绕圈子去偏僻

的地方，没钱，没钱，我们是合法的，最后经过一番讨价还价后一人10刀放行。

伊皮亚莱斯车站里面拿美刀可以换钱，也可以让开小店的商家整通行证（5刀）。买票去麦德林，很多卖票的柜台，车辆都是私营的，具体价格不记得的，各个窗口价格都差不多。

上车后开始进入长达10多个小时的大巴，凌晨4点多被黑猫拦停了一次，我在最后面坐，最先被搞下车，压根不看通行证就是为了钱，把护照和背包都给我搞下车了，包翻的乱七八糟加搜身。我的大钱都藏在大巴车上，身上放了个钱包（零钱20多刀），他们没搜到。后面下车的张口20刀不搜身。到达麦德林后，可以选择打个车去北航站楼，来到最下面一层，很多卖票窗口，买去内科克利的大巴，晚上8点半的票，一路上相安无事，没有碰到黑猫。早上6点到达内科。（在基多千万别找民宿餐馆老板推荐的大包，一路上抢的最凶的就是那些大包，没有通行证，想怎么捏怎么捏）。

开始买票坐船，跟着南美人选择阿坎迪路线，南美人150刀左右，我们就要370刀，区别对待。海边很多黄牛威胁带我们买票的南美人，帮我们买票就抢劫他们，和后面的危地马拉黄牛一个屌样。买过

雨林的装备，坐船 1 个多小时进入阿坎迪，上岸后进入一个集散地，每个人手腕处被戴上两个防水手环。然后就开始坐马车，有的坐三轮摩托前往雨林入口。马车走了 2 个小时。雨林入口休整了一夜，养精蓄锐第二天 6 点开始跟着南美大军就进入雨林了。

## 巴拿马雨林

第一天我们三个国人跟着一对南美人母子，下雨了，妈妈比较胖，膝盖受伤了，所以我们的行程走的很慢，翻了两座山就扎营休息了这里不得不提国人的尿性（另外两个人合伙买的帐篷，一个人带着帐篷偷偷溜了）。

第二天翻越最陡峭的第三座山也就边境山，下山后就是巴拿马国境内了，顺着河道一首往下游走就对了，一路上都是有线大军留下的痕迹。又下雨了，非常大。晚上扎营在巴拿马军方对而的一个河滩上，此时我的食物已经不是太充足了因为和南美人分享，再加上速度太慢。

第三天中午我已经没吃的了，我选择了加快脚步，我的帐篷就给了一个将近 50 岁的国人老大哥，我和他交流非常困难，所以选择了分开。

晚上我饿着肚子一个人在一个河滩上露营，只有一个防潮垫和毯子（南美人的），遇到好心人想用美刀买食物，人家不卖，送我了个罐头吃，非常感谢。晚上看着满天繁星，听着各种动物昆虫的叫声和河水声，很惬意……第四天我就已经开始沿途找湿木头，木头上有木耳和蘑菇吃。在走不出去死亡和在雨林里中毒身亡之间我选择了后者，走出去才有希望。多亏了南美人给我糖块吃。接近中午的时候，看到了河边一具白色十字架，众人欢呼，我知道马上走出去了。下午2点左右，在一处河滩碰到了当地人挑的食物在卖，花费5刀狼吞虎咽的吃了下去。经过了解还需要顺着河滩走1个多小时就能到达坐船点。

到达坐船点后，20刀一个人到达第一难民营，需要经常下船推船，领航员不给力。在难民营休息一晚，早上凌晨3点爬起来排队坐25刀的船去第二难民营。第二难民营的条件稍微好了点，吃了一一份免费的意大利面，把衣服洗了下，排队买40刀的大巴票，前往戴维附近的第三难民营。

第三难民营登记以后，稍微免费治疗了下脚伤，5刀坐到戴维。戴维车站到巴拿马与哥斯达黎加边境我们选择的是公交2刀。

## 哥斯达黎加

在边境有取款机可以用银联取美刀，我在这里休息了两晚为了等两个朋友，之前一起的南美朋友休息一晚就走了。可我没料到的是，他们两个选择下个国家尼加拉瓜 150刀买通行证，后来我们又分开了。在车站花费30刀买票坐到靠近尼加拉瓜边境是晚上9点，我又选择了和南美人绕检查站的路线。下车后一人10刀到围墙边，然后每个人支付4刀的向导费，告诉我们该怎么走，怎么绕。

## 尼加拉瓜

从一个围墙的缺口进入尼加拉瓜后，开始围着一个橙子园的徒步，大概2个小时后进入大路，又走了一个小时后过了一座桥，来到黄牛的载客点，经过讲价后10刀坐上一辆皮卡车，大概走了几十公里，又一个检查站，步行穿越林子，来到大路上之后15刀的一个巴士直接干到尼加拉瓜首都，此时已经安全了（这个巴士人挤人是一个煎熬）。

尼加拉瓜首都下车的地方出来车站就有一个小海鲜店，是中国人开的，在里面吃了个泡面5刀，休息充电，也可以换钱。将近中午的时候，跟着南美人

坐上了5刀的公交车前往边境奥科塔尔（大巴车要15刀，华人老板给我推荐大包，包括买票之类的）。到达奥科塔尔后就有巴士到达边境，车票不到1刀。下车后翻过一个小山头就进入洪都拉斯。

## 洪都拉斯

进入后有巴士需要等待车子坐满，直接干到难民营，具体几刀我忘了。此时南美人已经弹尽粮绝了，我们在埃尔帕拉伊索和丹利的两个难民营分别住了2晚，共4晚，他们在等待亲人的西联汇款。白天出来去街头挂壁或者化缘，下午4点多就跑去难民营门口排队，早晚餐住宿医疗洗澡免费（吃不饱，也饿不死）。丹利车站门口很多黄牛，朋友坐的的都是40刀，我和南美人进大厅买30刀去边境城市圣菲的票，下车以后就是各种黄牛开始危地马拉大包了，可以无视，危地马拉的黑猫盗亦有道，比哥伦比亚的好太多，这都是黄牛在作怪，一般要300刀。

## 危地马拉

坐车1刀，爬山1刀，到车站30刀，车站到危地马拉城20刀碰到黑猫主动给了10当地币，下车来到南

美人集散地3刀，到边境车票36刀。凌晨三点的车共碰到2波黑猫，10+15+20（不停车过检查站）当地币。顺利到达边境特昆乌曼城。过河皮筏子摆渡到墨西哥1刀总结危地马拉境内花费大概100刀。

### 墨西哥 塔帕丘拉—阿里亚加

上岸后人力三轮车捆绑式载客到伊达尔戈城2刀，到车站小巴不卖票给走线大军，后经过南美人沟通一个人200比索绕道一个铁路旁，顺着铁路走了大概20分钟回到公路上，又坐小巴30比索到达塔帕丘拉。休息了2晚。市中心一个车站25比索小巴车到维斯特拉 Huixtla，快到排队登记的检查站下车了。绕过检查站继续花25比索上车。从塔帕到阿里亚加的途中，换了10次小巴，都是一个小城到另一个小城的小巴，快到检查站的时候司机就会提醒南美人下车，怎么绕。奔波了一天，傍晚到达。车费大概花了300比索。

### 阿里亚加—胡奇坦

南美四国人有优势，人家注册成功cbp one后就可以选择坐大巴直接坐车。晚上我就和他们分开了，独自一个人去车站买票。国人喜欢白天坐大巴，碰

到好几个被遣返回阿里亚加两次，三次的。晚上才是南美人的主战场。既能丝滑到达胡奇坦，又能避免芒果林被抢劫。凌晨2点开始售票，4点的大巴，轮到我发车已经5点10分。人多一个大巴不够用，可能临时调配了几辆30座的中巴，一路上经过了7个检查站空空的（也有可能是周末加上凌晨3点下了一场大雨的原因），没有碰到黑猫，只有一个白猫。路上问车上的海地人，碰到黑猫和白猫的需要给钱吗？他们一个劲的摇头，no no no。这中巴每经过一个城市都会进去载客下客所以比较慢。只碰见了一次白猫查看护照，8点钟到达胡奇坦。

胡奇坦车站大马路斜对面有一个非常大的超级市场，价格实惠，免费洗手间，比在车站那个闷罐子里享受桑拿浴等车要舒服的多。昨晚9点多我们找酒店比较贵，碰到一个当地非常热心的老大哥，带着我们找了一个830比索的嫌贵，又带着我们找了一个非常破旧的小旅馆，150一个单人间。

### 胡奇坦—瓦哈卡

车站买张假纸，填写下就可以选择买大巴票去瓦哈卡，南美人的路线是分段坐到墨西哥城，他们说直达的不安全。

出了胡奇坦60公里第一个检查站就被抓了，车上不收钱，下车带我们回胡奇坦的路上移民局收黑钱400比索，下车后经过摩托车绕过检查站100比索又步行了8公里等车。我的行李又被南美人偷了，坐到车200比索之后又中途被黑色警察敲诈500比索。刚刚经过检查站下车了步行经过，现在坐上了前往瓦哈卡的小巴士20，还是大概30公里才能到达，最苦逼是一直拉肚子。这一段短短200多公里的旅程，耗费高达1600比索。这段旅途是非常糟糕的一次，被抓，丢背包，拉肚子三重打击。进入瓦哈卡之后天气就舒服很多，大中午也不像胡奇坦那么炎热。

## 瓦哈卡—墨西哥城

上段旅程晚上发车非常糟糕，所以到达瓦哈卡之后立马就选择了白天的车票，经过阿米狗的信息沟通加上沿路咨询，找到南美人大巴集散地，400比索的不卖中国人，去到马路对面大院子，里面只有一个小小的售票窗口，买的中午的票560冲一把，当时已经做好了最坏的打算。如果被拦，只给复印件，下车就开溜。绕出去后再分段坐小巴。中途被移民局请下车子登记，8个小时还算一路顺利的到达

墨西哥城发现一个问题，胡奇坦到墨西哥城坐大巴尽量买AU的，AU好像是本地人乘坐的居多，不要买OCC的，OCC是重点照顾的对象。晚上躺在在车站挂壁，等天亮去找火车点。

### 墨西哥城—第一段火车—伊拉普阿托

在车站认识一家基多的老大哥，他们没有护照，用我的护照西联汇款后跟着他们开始地铁，BRT，小巴的旅程。国人一般很难找的到坐车的各种路线（任性可以打出租，也可以在墨城看有没直达的巴士）。最后小巴停在了靠近圣巴托洛的一个路口，下车后进入村庄后就看到火车道了，村子里有装备卖，这时候就要买装备了，海拔1700米，白天太阳大，晚上超冷。塑料垫底或者纸壳子垫底。毯子厚衣服，防水的（预防下雨），至于食物和水够一天的就行。开始沿着火车道步行大概2公里有一个移民之家，可以休息。继续步行2公里会有当地人停两台车子卖食物的水，这个地方就是晚上的上车点了。当时由于走的急，没有厚衣服和毯子和补给，在上车点买的价格便贵，买了商家一个二手毯子80比索。上车点有人捡到弹壳，商家说晚上可能会有抢劫的，让大伙远离上车点躲起来，直到火车到

达。南美人开始围在一起读圣经祷告，然后转移。火车到达的时间是晚上10点到1点之间，那小风刮的嗖嗖的，等待到凌晨1点，火车老远就开始长节奏的鸣笛，提醒众人做好准备上车，到上车点火车就停下了，难民上车后就开干了。车速很慢，碰到对头车或者村庄城镇，车站都很慢，最快速度60。晚上被冻得睡不着，天亮后睡了两个小时好觉，上午10点到达伊拉普阿托，行程270公里左右。步行3公里左右到达下一个上车点

下车时南美人说需要等待5或者6小时转车，这边的车次就不一样了，有去拖雷翁，有去蒙特雷的（具体情况说法很多）

### 伊拉普阿托—托雷翁

看时间还走，就去附近一个超级市场买点补给，在超市门口吃东西的时候，衣衫褴褛，蓬头垢面，一看就是难民，碰见几波当地人想要帮助我们。各种原因，差15分钟前往拖累翁的火车没赶上，等我们回到上车点时，积攒了3天的南美大军已经上车出发了，立交桥下面还有几个没赶上火车的苦逼难民。找个小旅馆先休整一晚。挂壁到第三天晚上11点左右顺利登上了前往托雷翁的火车。这次准备比

较充足，晚上不冷了。白天海拔一路飙升，从1700米干到2300然后又慢慢下降，大太阳加上那个风，天然的肉干制造点。嘴唇干裂，脱水便秘，终于明白好多南美人留着帐篷的好处了。一路上见到了太多好心的墨西哥人民往火车上丢食物和水，泪点低的人能感动你到哭。车程20多小时，全程700公里到达托雷翁时是晚上9点左右。有一大部分南美人沿着下游去前往蒙特雷的上车点（具体位置和车辆的时间不清楚）我们跟着墨西哥阿米狗逆流而上来到城区，打车来到移民之家休息一晚，等待明天下午前往华瑞兹城的火车

### 托雷翁—奇瓦瓦

在移民之家吃过早餐后打扫下卫生，给花草草浇下水，领了一身干净的衣服，准备到达华瑞兹城后换。吃过午饭后就准备跟着阿米狗前往上车点了。托雷翁上车点，昨晚的南美大军去蒙特雷的还在等待，还好我们去移民之家休息一晚来到这边询问列车员，告知暂时只有去蒙特雷，彼得拉斯内格拉斯，奇瓦瓦的车辆，直达华瑞兹的没有，需要等待。暂时先上了前往奇瓦瓦的列车等待发车，傍晚5点上的火车，没料到的是火车开动的时间是第二天早上

8点，这个晚上是一个不眠夜，蚊子像轰炸机一样。一晚上又到达了很多班车，难民大军陆陆续续的选择需要乘坐的车辆。这次乘坐的火车比上次舒服很多，平板车拉的丰田车的车架，地方比较空旷。白天太热，直接脱光来了个日光浴，下午的时候天要下雨又舒服了一个档次。全程470公里左右，晚上10点到了奇瓦瓦，翻墙出了车站，找了个便利店吃喝，门口挂壁一夜。到了早上就被警察盯上了，来了两辆警车，砸上手铐，搜身，查看及拍护照，简单沟通后对讲机请示领导放行了，让我们去车站。没料到的是单独一个黑猫又开车在前面比较偏僻的路口等着我俩，叫过去说我们不合法，好话说尽，给200比索不愿意，两个人给了500放行。比较欣慰的是，走的路上碰到了好心人，把刚买的水和4个大卷饼送我们了，感恩，找到一个超级市场买水和食物后又来到了车站等车前往华瑞兹城。

### 奇瓦瓦—华瑞兹城

昨晚的南美大军已经不见了，应该晚上等到车已经出发了。我们等到下午4点华瑞兹城的火车启动了。离华瑞兹城还有40公里时，火车被移民局拦停了，爬上车顶手电筒搜查。火车上躲猫猫，有惊无

险。墨西哥阿米狗和三个国人被赶下车，说中国人没有资格坐火车，11路腿着去华瑞兹城吧。剩下我们几个到达华瑞兹车站后，绕出车站找了个狗洞钻到大路上。他们一个个想着在荒郊野外打地铺睡觉，无奈只好分开，继续我一个人的行程。走了5公里来到一个加油站，打个uber就是朝着边境干，凌晨3点开始爬山，趁着他们人困马乏，老虎打盹翻越边境。